REPUBLIQUE DU CAMEROUN

MINISTERE DES DOMAINES, DU CADASTRE
ET DES AFFAIRES FONCIERES

Paix — Travail — Patrie

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace - Work — Fatherland

MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
AND LAND TENURE

AVIS D’APPEL D’OFFRES NATIONAL OUVERT EN PROCEDURE D’URGENCE

nU0 0003 - « moNOMINDCAF/CIPM2023 du 17 FEV 2003
POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE.

Financement : BIP MINDCAF 2023

Exercice : 2023
Imputation : 57 37 075 06 340010 524211

1. Objet -
Le Ministre des Domaines, du Cadastre et des Affaires Foncieres, Maitre d’Ouvrage, lance un
Appel d’Offres National Ouvert en procédure d’urgence pour I’acquisition du matériel
informatique.

2. Consistance des prestations

Les prestations consisteront en la fourniture, la livraison et ’offre du service aprés-vente du
matériel informatique décrit selon les détails ci-apres :

NO

Désignation des fournitures

Unité

Qté

01

Ordinateur de bureau

. Processeur : Intel core i5 de ta |0° génération au moins

. Disquedur : | To au moins

. Ram: 4 Go au moins

. Lecteur : CD/DVD ; Graveur DVD

. Ecran LCD : 22 pouces au moins

’ Clavier {ilaire autonome USB: Azerty ;

. Souris optique 4 molette avec fil USB +Tapis de souris

. Windows Windows 10 Pro 64 bits avec licence et CD d’installation

. MS Office Pro 2019 FR avec licence et CD d’installation
. Antivirus avec licence valable | an 4 partir de la réception technique

02

VIDEQPROJECTEUR

e Vidéopraojecteur professionnel & technologie 3LCD

« Résolution : XGA (1024 * 768pixels)

» Luminosité : 3300 Lumens

e Projection d'une image jusqu’a 350 pouces

o Lampe avec durée de vie jusqu’a 12000 heures (mode Eco)

e Zoom 1.35x, correction keystone H/V +/-30°

s Entrées: HDMI + VGA

» Haut-parleur 2 watts intégré

Garantie constructeur : 2 ans (retour atelier), lampe ! an ou 1000h

03

Onduleur 1,5 KVA

e Puissance configurable max. (Watts) : 1.0kWatts / |.5kVA




* Note sur la Sortie Tension : Tension nominale de sortie configurable en
220,230 ou 240

* Distorsion de la tension de sortie : Moins de 5 % a pleine charge

e Fréquence de sortie (synchro avec le secteur) ; 47 - 53 Hz Pour 50 Hz
nominal Synchronisation vers réseau, 57 - 63 Hz Pour 60 Hz nominal
Synchronisation vers réseau

¢ Autres tensions de sortie : 220 V, 240 V

04 |SURGE PROTECTEUR 6 PRISES
AVEC PORTS USB

3. Participation

La participation 4 cet Appel d’Offres est ouverte aux entreprises de droit camerounais
specialisées dans le domaine des fournitures informatiques.

4. Financement

Les prestations objet du présent dossier d’Appel d’Offres sont financées par le Budget
d’Investissement Public du MINDCAF - Exercice 2023.

Le coit prévisionnel de la prestation est de TTC FCFA Trente six millions soixante cing
mille (36 065 000).

5. Délai de livraison et lieu de Livraison

Le délai maximum de livraison est fixé & deux (02) mois a compter de la date de notification
de |’ordre de service de démarrer les prestations.

Le lieu de livraison est la Direction des Affaires Générales du MINDCAF.
6. Consultation du dossier d’Appel d’Offres

Le Dossier d’Appel d’Offres peut étre consulté aux heures ouvrables 2 la porte N°102 sise au
1*" étage de ’Immeuble Ministériel N°2 & Yaoundé, dés publication du présent Avis.

7. Acquisition du dossier d’ Appel d’Offres

Le dossier d’Appel d’Offres peut étre obtenu a la porte N°102 sise au 1% étage de
PImmeuble Ministériel N°2 a Yaoundé, dés publication du présent avis, sur présentation de
la quittance de versement d’une somme non remboursable de FCFA cinquante cing mille
(55 000) payable au Trésor Public représentant les frais d’achat du dossier,

8. Dépot des offres

Chaque offre rédigée en frangais ou en anglais en sept (07) exemplaires dont l'original et six
(06) copies marqués comme tels, devra IIu{)arvemr au Service des Marchés Publics du
MINDCAF, porte 102, au plus tard le 16 {&a leures et devra porter la mention :

« Avis d’Appel d’Offres National QOuvert en Procédure d’Urgence

N0 () (APNOAENDCAF/CIPM/2023 du 1 7 FEB 2023
POUR L’ACQUISITION DU MATERIEL INFORMATIQUE ».

« A n’ouvrir qu’en séance de Dépouillement » &

l—




9. Recevabilité des offres

Chaque soumissionnaire devra joindre a ses piéces administratives, une caution de soumission
établie par une banque de premier ordre ou une Compagnie d’Assurance agréée par le
Ministére des Finances et dont la liste figure dans la piece 9 du dossier d’Appel d’Offres,
valable pendant quatre-vingt et dix (90) jours aprés la date limite de dépéat des offres, d’un
montant de 721 300 (sept cent vingt -un mille trois cents).

Sous peine de rejet, les autres piéces administratives requises devront étre impérativement
produites en originaux ou en copies certifiées conformes par le service émetteur, Elles devront
obligatoirement dater de moins de trois (03) mois précédant la date de dépbt des offres ou
avoir été établies postérieurement 4 la date de signature du présent Avis ou étre valide pour
’exercice budgétaire en cours.

Toute offre non conforme aux prescriptions du présent Avis et du Dossier d’Appel d’Offres
sera déclarée irrecevable, notamment I'absence de la Caution de soumission et le non-respect
des modéles des piéces du dossier d’ Appel d’Offres entrainera le rejet de 1'offre.

10. Ouverture des plis

L'ouverture des offres administrative, technique et financiére se fera en un temps et aura lieu
le 1 6 Mty /23 13 heures, heure locale, par la Commission Interne de Passation des
Marchés auprés du MINDCAF, a la porte N°335 sise au 3™ étage de I’Immeuble
Ministériel N°2 4 Yaoundé, en présence des soumissionnaires ou de leurs représentants
diiment mandatés et ayant une parfaite connaissance du dossier.

11. Critéres d’évaluation des offres

11.1 Critéres éliminatoires

» picces falsifiées ou fausses déclarations ;

» absence de la caution de soumission ;

* absence ou non-conformité d’une piéce administrative aprés épuisement du délai
réglementaire de 48 heures aprés I’ouverture des offres ;

¢ non-conformité aux spécifications techniques majeures ;

 absence de la déclaration sur I’honneur par le soumissionnaire de n’avoir pas abandonné
un Marché au cours des trois (03) derniéres années (2020, 2021, 2022) et de ne pas
figurer sur la liste des entreprises suspendues annuellement établie par le Ministre des
Marchés Publics ;

= absence de certificat d’origine du fournisseur ;

* non satisfaction d’au moins 5/6 des critéres essentiels ;

e absence d’un certificat de garantie d’au moins six (06) mois ;

» absence de la fiche technique authentique en couleur du fabricant ;

e absence d’un prix unitaire quantifié dans le bordereau des prix unitaires ;

¢ absence d’une attestation de disponibilité sur le Marché national des consommables,
délivrée par un concessionnaire agréé ;

* non décomposition d’un prix unitaire quantifié ;

* absence de I'autorisation du fabricant.

11.2. Critéres essentiels

Les critéres essentiels porteront sur les rubriques ci-dessous : &/‘




N° CRITERES ESSENTIELS OBSERVATIONS
I | Presentation de I’offre Oui/non
II | La capacité financiére du soumissionnaire Oui/non
III | Les références du soumissionnaire Oui/mon
IV | Conformité des fournitures proposées aux specifications Oui/mon
techniques
V | Le service aprés-vente QOui/non
VI | Preuves d’acceptation des conditions de la Lettre- Oui/non
Commande

12. Attribution de la Leitre-Commande

La Lettre-Commande sera attribuée au soumissionnaire dont 1’offre qualifiée techniquement
sera la moins disante aprés corrections éventuelles des offres financiéres.

13. Durée de validité des offres

Les soumissionnaires restent engagés par leur offre pendant quatre-vingt et dix (90) jours a
partir de la date limite fixée pour la remise des dites offtes.

14, Renseignements complémentaires

Les renseignements complémentaires peuvent étre obtenus aux heures ouvrables 4 la porte
N°102 sise au 1 étage de ’Immeuble Ministériel N°2 & Yaoundsé.

15. Corruption.

Pour toute tentative de corruption ou faits de mauvaises pratiques, bien vouloir appeler ou
envoyer un SMS au MINMAP aux numéros suivants : 673 20 57 25/ 699 37 07 48FEV 074

Yaoundé, le _~ ~ =~ "
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Ampliations: Jgg

= MINMAP (pour suivi) @ a
= ARMP (pour publication) ’:_ !L_
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= CIPM/MINDCATF (pour information)

- Service des Marchés Publics (pour archivage)
Affichage (pour information)
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REPUBLIQUE DU CAMEROUN

Paix — Travail — Patrie

U QNDUJ_JONLI/MINDCAF/CIPM/2023 OF 4 7 ftb &

FOR THE SUPPLY OF COMPUTER EQUIPMENT.

Financing; MINDCAF Public Investment Budget 2023
Financial vear: 2023

Head: 57 37 075 06 340010 524211

1. Subject

The Minister of State Property, Surveys and Land Tenure, Contracting Authority, launches a

request for the supply of computer equipement.

2. Nature of services

The services will consist of the supply, delivery and offer after-sales services of computers

equipment as detailed below.

REPUBLIC OF CAMEROON
Peace — Work — Fatherland
MINISTRY OF STATE PROPERTY, SURVEYS
AND LAND TENURE

OPEN NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY, PROCEDURE

T

NO

Designation of supplies

Unity

Qty

01

Desktop computer

| Processor: At least 10th generation Intel core i5

L Disk Drive: at least | TB

- Ram: at least 4 GB

L Drive: CD/DVD; DVD burner

L LCD screen: at least 22 inches

. USB standalone wired keyboard: Azerty ;

. Optical wheel mouse with USB cable + Mouse pad

| Windows Windows 10 Pro 64 bits with license and installation CD
. MS Office Pro 2019 EN with licence and installation CD

. Antivirus with licence valid for 1 year from technical receipt

PROJECTOR

02

| Processor: At least 10th generation Intel core i5
| Resolution: XGA (1024 * 768 pixels)
- Brightness: 3300 Lumens

L Projection of an image up to 350 inches

u

03




Lamp life up to 12000 hours (Eco mode)

- Zoom 1.35x, keystone correction H/V +/-30
- Inputs: HDMI + VGA

- Built-in 2 watt speaker

Manufacturer warranty: 2 years (return to workshop), lamp 1 year or
1000k

[nverter 1,5 KVA

03 [Note on Voltage Output: Nominal output voltage configurable as 220,
230 or 240

- Output voltage distortion; Less than 5% at full Ioad

- Output frequency (mains sync): 47 - 53 Hz for 50 Hz nominal Sync to u 03
mains, 57 - 63 Hz for 60 Hz nominal Sync to mains

- Other output voltages: 220-V;240 V-

.04 JONGE PROTECTOR 6 SOCKETS -
WITH USB PORTS u 33

3. Participation

Participation in this invitation to tender is open to all national economic operators specialized
in the field of computers equipment.

4. Financing

Supplies which form the subject of this invitation to tender shall be financed by MINDCAF
PIB of the 2023 financial year.

The estimated cost of this services is ICT FCFA thirty six million sixty five thousand
(36 065 000).

5. Delivery deadline and place of delivery
The maximum delivery period is set at two (02) months from the date of notification of the

service order to start the services.

The place of delivery is Department of General Affairs, MINDCAF.,

6. Consultation of tender file

The tender file may be consulted during working hours at the Public Contracts Service of
MINDCAF, door N°102 of Ministerial Building N°2 at Yaoundé as soon as this notice is
published.

7. Acquisition of tender file

The tender file may be obtained from the Public Contracts Service of MINDCAF, door
N°102 of Ministerial Building N°2 at Yaoundé as soon as this notice is published against
payment of a non-refundable sum of FCFA fifty five thousand (55 000) paid to the Treasury

representing the purchase price of the file. i!




8. Submission of offers _

Each offer written in French or in English in seven (07) copies including one (01) original and
six (06) copies marked as such, must reach door N°102 located on the 1 floor of the
Ministerial Building N°2 in Yaoundé, at the latest byl 6 RO atbwdlves noon, lucal time and
must be marked:

“OPliI‘\I NATIONAL INVITATION TO TENDER IN EMERGENCY PROCEDURE
No: QU U 3 - - < jonrMINDcAR/CIpMA2023 OF ¥ 7 FFls o,
FOR THE SUPPLY OF COMPUTER EQUIPMENT”,

“to be opened at the tender evaluation session”

9. Admissibility of offers

Each bidder should include to his/her administrative documents, a bid bond issued by a first

~ 1ank bank approved by the Ministry of Finance and appearing on item 9 of the bidder file. It

shall be valid up to nineteen (90) days beyond the initial date of validity of t bids, of an
amount of 721 300 (seven hundred twenty one thousand three hundred) CFA francs.

Under pain of being rejected, the other required administrative documents must be originals
or certified true copies, signed by the issuing service. They must not be more than three (03)
months as the date of bidder or must have been issued after the date of signature of this notice
or must be valid for the running budgetary vear. )

Any bid not complying with the prescription of this notice and quotation file request shall be
declared inadmissible. Particularly bids not including the bid bond issued by a first ranked
banks approved by the Ministry in charge of Finance, or those that do not comply with
quotation file request models, shall be rejected. '

10. Opening of bids

The opening of the administrative and financial files shall be done in a single phase on
at 1 p.m., local time, by the MINDCAYF Internal Tenders Board, at room N°335

located on the 2" floor of the Ministerial Building N°2 in Yaounde, in the presence of the

tenderers or their duly mandated representatives and having perfect knowledge of the file.

11. Criteria of assessment
11.1. Eliminatory criteria

- falsified documents or false declarations;

- absence of the tender deposit;.

- absence or non-conformity orf an administrative document after the regulatory deadline of 48
hours after the opening of the tenders has expired

- Non-compliance with major technical specifications;

- absence of a declaration on honour by the tenderer that he has not abandoned a Contract
during the last three (03) years (2020, 2021, 2022} and that he is not on the list of suspended
companies drawn up annually by the Minister of Public Procurement;

- absence of a supplier's certificate of origin;

- failure to meet at least 5/6 of the essential criteria;

- absence of a guarantee certificate of at least six (06) months;

- absence of the manufacturer's authentic colour technical sheet;

)




- absence of a quantified unit price in the unit price schedule;

- absence of a certificate of availability of consumables on the national market, issued by an

approved dealer
- no breakdown of a quantified unit price;
- absence of the manufacturer's authorisation.

11.2. Essential Criteria

The essential criteria will relate to the headings below:

N° Essential Criteria NOTATION

1 | Presentation of offer Yes/No

II | The financial capacity of the tenderer Yes/No
III | References of the tenderer Yes/No
IV | Conformity of the supplies offered with the technical , Yes/No

specifications S ——

V | After-sales service ~ Yes/No

VI | Proof of acceptance of contract conditions Yes/No
12. Award

The contract will be awarded to the bidder whose techmcally qualified offer will be the lowest

after any corrections to the financial offers.

13. Validity of offers

Bidders will remain committed to their offers for 90 days from the deadline set for the

submission of bids.

14. Complementary information

Additional information can be obtained during working hours at room N°102 located on the

1* floor of the Ministerial Building N°2 in Yaounds.

15. Corruption

In case of any act or attempt of corruption, please call or send an SMS to the Ministry of

Public Contract, using the number 673 205 725 or 699 370 748.

Copies to:
MINMAP (for follow up)

PCRA (for publication)
ITD/MINDCAPF (for information)
Public Contracts Service (for archive)
Notice boards (for information)

Yaoundé, on the

SURVEYS AND LAND TENURE

N

17 FEV 208

THE MINISTER OF STATE PROPERTY,




